

# 三伏天市区到底有多热

记者上街实测温度

“这两天天气太热了，站在街上简直要晒化掉。”近日总能听到市民对炎热天气的抱怨，大街上总能看到撑着阳伞皱着眉头在烈日下匆匆走过的身影。话说“热在三伏天”，为了感受乐清市区到底有多热，昨天，记者走上市区街头，实测温度。



时间：13时20分  
地点：市区汽车西站  
温度：40℃ 湿度：40%  
汽车西站内，来往往停靠着几十辆大巴车，这些大巴车排放出的尾气让上车的乘客避之不及。笔者在站内站了不到两分钟已经汗流浃背。车站调度员王先生从早上7时整开工，晚上6时半收工，中午酷暑当头时也不

能离岗，热得受不了的时候，也只能是打着赤膊，对着一台唯一的电风扇让它使劲地吹。王先生说，由于车站内来往车辆多，所以温度要比其他的地方高出很多。

随后，记者在车站附近找到一个窨井盖，为做高温测试，在上面磕了一枚鸡蛋。大约过了3分钟，铁板盖上的蛋清开始冒泡，十分钟后，这枚鸡蛋已经半熟。



时间：13时40分  
地点：清远路树荫下  
温度：37.5℃ 湿度：35%  
记者步行至清远路一带，道路两侧皆有绿化树遮蔽，不少卖水果的小贩将摊子摆在这里，虽有微风，可人们还是热得直冒汗。

旁边一家麦饼店的店员周先生告诉记者，烤麦饼的火炉旁非常热，中午这会儿生意不太好，自己还能休息一下。由于正午温度太高，炸灯盏糕的电油锅只能暂停运作，等下午4-5点，暑气消退温度降低后，再重新打开。



时间：14时20分  
地点：旭阳路16路公交车站牌  
温度：39℃ 湿度：40%  
“站在这里才3分钟，已经受不了了。”要前往盐盆工业区的黄小姐撑着遮阳伞站在公交车站牌下面，用纸巾拼命抹着汗。黄小姐说，自己工作刚刚两个月不到，工资不算高，为了节省路费，平时都

坐公交车上班。中午这会儿到旭阳路这边办点事，哪知天气会这么热。看到记者手中的温度计指针指向了39℃，黄小姐吓了一跳，害怕自己会中暑，于是匆匆告别了记者，走向前面路口打的去了。(记者 郑露露 见习记者 吴梦梦)

视频新闻请点击中国乐清网：<http://www.yqcn.com>

记者在身边

yueqing daily

受乐清市人民法院委托，定于2010年8月18日下午3时在乐清市清远路178号国贸大酒店五楼多功能厅举行拍卖会，依法将下列标的面向社会公开拍卖，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：  
1.乐清市柳市镇上园南路51-53号胡胜利所有的一间四层房屋，建筑面积98.18m<sup>2</sup>，四层违章建筑约32.73m<sup>2</sup>，用地面积约33.9m<sup>2</sup>(集体土地限本市农村户籍公民竞买)，起拍价178.4万元。

2.乐清市柳市镇仙富村黄仁忠、沈素珍共有的三间房屋，建筑面积842.73m<sup>2</sup>(无土地证)，起拍价180万元。

3.乐清市柳市镇前州村刘逢士所有的一间半四层房屋，建筑面积244.87m<sup>2</sup>，用地面积约94.8m<sup>2</sup>(集体土地限本市农村户籍公民竞买)，起拍价35万元。

4.乐清市柳市镇柳青北路42弄5单元202室胡培雅所有的一套商品房，建筑面积188.21m<sup>2</sup>，起拍价118.46万元。

5.乐清市柳市镇团结东路58号程秀燕所有的一间五层房屋，建筑面积214.76m<sup>2</sup>，用地面积约41.97m<sup>2</sup>(集体土地限本市农村户籍公民竞买)，起拍价54.74万元。

## 温州市华丰拍卖有限公司拍卖公告

6.乐清市柳市镇新村路35号叶海光所有的二间二层房屋，建筑面积204.36m<sup>2</sup>，用地面积约103.1m<sup>2</sup>(国有划拨)，起拍价49万元。

7.乐清市清江镇鄞岙村倪中权所有的二间三层房屋，建筑面积267.61m<sup>2</sup>，用地面积约82.9m<sup>2</sup>(集体土地限本市农村户籍公民竞买)，起拍价29.87万元。

8.乐清市清江镇三塘村林加玲所有的二间二层房屋，建筑面积约169.6m<sup>2</sup>(无房产证)，用地面积76.56m<sup>2</sup>(国有出让)，起拍价19.6万元。

9.乐清市虹桥镇长山后村吴良银(艮)所有的二间房屋中的北首一间房屋，建筑面积约122.9m<sup>2</sup>(无房产证)，用地面积40.9m<sup>2</sup>(集体土地限本市农村户籍公民竞买)，起拍价13.32万元。

10.乐清市虹桥镇北村(现门牌阳头路34号)吴志奶所有的东首一间房屋，建筑面积约127.5m<sup>2</sup>(无房产证)，用地面积约41.13m<sup>2</sup>(集体土地限本市农村户籍公民竞买)，起拍价14.2万元。

11.乐清市乐成镇上段村王燕青所有的二间房屋(无房产证)，用地面积约71.35m<sup>2</sup>(集体土地限本

市农村户籍公民竞买)，起拍价29万元。

12.乐清市北白象镇塘上村陈贤龙所有的一间半三层房屋，建筑面积168.92m<sup>2</sup>，用地面积58.04m<sup>2</sup>(集体土地限本市农村户籍公民竞买)，起拍价13.09万元。

13.乐清市大荆镇高地村高地路49弄22号宋智勇，胡选芬共有的二间四层房屋，建筑面积344.26m<sup>2</sup>，用地面积88.58m<sup>2</sup>(集体土地限本市农村户籍公民竞买)，起拍价68万元。

14.乐清市白石镇上陈村龙溪街72-74号吴尊华所有的一处房产，建筑面积202.16m<sup>2</sup>，用地面积48.41m<sup>2</sup>(集体土地限本市农村户籍公民竞买)，起拍价47.3万元。

15.车牌号为豫N70707解放货车-豫N5395挂车一辆，起拍价3.83万元。

16.赵洪迪所有的乐清14152号人力三轮车一辆，起拍价3.2万元。

17.车牌号为陕西D22813农用运输车一辆，起拍价4020元。

18.坐落在乐清市乐成镇双雁小区24幢107室金挚艳一套商品房，建筑面积107.27m<sup>2</sup>，起拍价99万元。

19.乐清市七里港镇七西村陈亦仁、翁福媚共有三间三层房屋，建筑面积312.78m<sup>2</sup>(集体土地限本市农村户籍公民竞买，无土地证)，起拍价34.9万元。

20.乐清市七里港镇曹田前村胡金贵二间二层房屋，建筑面积178.71m<sup>2</sup>，违章建筑约33.15m<sup>2</sup>，用地面积约116m<sup>2</sup>(集体土地限本市农村户籍公民竞买)，起拍价41.5万元。

二、标的报名登记时间：2010年8月16-17日下午5时。报名地点：乐清市国贸大酒店一楼大厅(清远路178号)。

三、看样时间、地点：即日起至17日止，地点在标的所在地。

四、咨询电话：64201147 64256671

五、工商监督电话：62522770

法院监督电话：61607657

注意事项：

1.标的物属集体土地性质的，必须是乐清市内农村户籍方可竞买。标的物如有违章建筑，由买受人自觉接受行政部门处罚。

2.标的物执行当事人、物权担保人、优先购买权人和其他优先购买权人届时请到场，否则将丧失相关权利。

3.上述标的如有差错以委托资料为准。标的物以现状为准，面积以有关部门确权为准。

4.法院如案件需要，有权在拍卖前撤回拍卖标的。

5.有意竞买者，单位凭营业执照副本及法人代表身份证件，个人凭户籍证明和身份证复印件及每个标的起拍价10%的保证金汇至温州市华丰拍卖有限公司账户，开户行：中国银行苍南县支行，账号：820010075608091001，然后到登记地点办理报名手续。拍卖成交后，保证金在成交款中冲减。不成交者，保证金无息全数退回。

特此公告

温州市华丰拍卖有限公司  
2010年7月28日

街巷市井

yueqing daily

着急：8天了，孩子在哪里？

7月27日，两岁岁的高子轩走失后，他的家人以及重庆老乡满城找娃。“我躺下，脑子里就是儿子的身影，这几天我走遍了这

里的大街小巷。”其父高中青说。8月1日下午，一则寻人启示贴到了本报QQ群上，照片上的男孩很可爱，引来不少群友的关注。



看到高子轩去向的除了多多，还有一个就是也只有3岁的雨雨。记者问雨雨：“几个大孩子跟子轩玩？”雨雨似乎说不清楚。然后说：“姐姐抱走的。”

2岁的高子轩走失时，母亲正在玩麻将

现场记者留意到这个四合院前后门都没有关，人来人往。几个大孩子是从哪里来的？张奶奶说：“平时在院子里玩的孩子很多，但从没见过这几个孩子。”当时也在院子里的高母显得很茫然。她告诉记者：“我当时和几个老乡在后

院玩麻将，5点钟我让老乡去看看我的儿子，她回来告诉我，孩子不见了。”与此同时，高家的11岁大儿子在院子一间房子里睡觉。

随后，高母打电话给高中青，做油漆工的他，一听电话就慌了神，直往四合院跑，尔后报了警。

8天来，高父满大街听孩子哭声

这8天高中青没去上班，每天睡眠不足3个小时。“我印了200张传单，贴在乐成、柳市、北白象等人多的地方。”高中青还印了寻人名片，分发给出租车司机。

前几天，高家人得知附近的门诊所门口有监控，特意跑过去看了，但没有找到线索。

现在，高父时常拿着儿子的照片看得出神，他说：“我对儿子的声音太熟悉了，我去小巷里找，

只要有一点他的声音，我就能找到他。”这8天来，高父走遍了大街小巷去听哭声，来回找儿子。“有几次，我在半夜一点回家，而后凌晨三四点跑出去找。睡不着。一睡着，脑子里都是儿子在喊我‘爸爸’！”高中青说。

记者从负责办案的民警了解到，目前警方正在尽力寻找孩子，希望市民也多提供线索。

(记者 冯晓明)

危险：这棵梧桐树的根部空了



“别看这树枝繁叶茂，其实根本部早被蛀空了。”这几天家住乐成建设中路的屠老伯有点担心，他家门口一棵行道树被虫子蛀空了，现正值台风季节，万一这棵树突然倒下怎么办？

昨天早上，记者来到市区建设中路135号至137号间的路段。要不是热心的屠老伯指点，记者还真找不到那棵被蛀空的梧桐树。“你看这洞，足足有20厘米深啊，整个根部都被蛀空了。”屠老伯在半个月前发现这棵树时还没有这么严重，现在树都被掏空了。

得知这棵梧桐树被蛀空了，附近的居民比平日里多了个心眼，生怕它万一倒下来，后果不堪设想。旁边的住户余阿姨说，小孩经常在树荫下玩耍，现在都不敢让孩子在树下面玩了。随后，记者

联系了市政园林局，该局园林所的工作人员表示，夏天到了，很多梧桐树长了虫子，但都很隐蔽，一时难以发现。

昨天下午，市政园林绿化养护人员给这棵梧桐做了一个初步诊断，认定这个树洞是一种叫“天牛”的虫子侵染的。据介绍，天牛的习性很杂，每年开春的时候，天牛的成虫就会将卵产在树干里，幼虫就寄生在了树芯，靠吸取梧桐树的汁液为生，严重的就会将整棵树蛀空。

市政园林绿化管理所的工作人员表示，梧桐“伤势”很严重，平时的办法是用水泥将洞口堵住。由于现处于台风期间，为消除安全隐患，他们要将它砍伐，以免危及群众的生命财产。

(记者 梁梓 实习生 王魏魏)